

今日泰山

热线

数百棵杨树果树遭斩

事发凌晨,遭殃的还有豆角架;一对夫妇制止时被砍伤

本报 96706 热线消息(记者 孔红星) 7月 19 日凌晨,泰山区上高街道办事处韩家结庄至少 4 户居民农田里的数百棵速生杨、果树和农作物被砍倒和毁坏。住在附近的一对夫妻在阻拦杨树被毁时,丈夫被砍,妻子也受轻伤。

19 日上午 10 点左右,记者来到韩家结庄东侧的田地里看到,十几名村民正查看被毁的杨树、果树。“一夜之间,好几户村民辛辛苦苦种的树都倒了,也不知道谁干的。”站在田间道路上的村民们气愤地说。在村民宋其武的带领下,记者和其他村民来到了田地。只见碗口粗的杨树朝着一个方向倾倒,散种的栗子树被砍倒后砸在了杨树下面。“栗子树是 2003 年种的,200 多棵杨树也有 4 年了。今天早晨,听说有人砍树,过来才发现我家的一棵也没有剩下。”宋其武蹲在田地,无奈地叹着气。

在该村一组村民韩昭和的田地里,种植的垂柳、国槐等也被砍断。“从这些树的断口来看,都是用电锯锯断的。”韩昭和老人说。而在韩昭文的田地,100 余棵杨树被砍倒了,桃树、杏树,甚至不足一米高的无花果树也惨遭破坏。“我这有三块地,一块种了杨树和果树,另外两块种了玉米。杨树倒后全部砸在了玉米地里,收成难以保证了。”韩昭文指着桃树对记者说,“你看看上面还结着桃子,现在也不能吃啊。”除了杨树、果树受到损害后,村民陈国爱家的豆角架也被拔了下来,上面结满的嫩豆角扎进了泥窝里。“我的豆角地是今天才给毁的,但在 16 日凌晨,俺家的杨树和果树也和他们的一样,拦腰斩断。”陈国爱说。

记者与村民交谈中得知,这片杨树、果树和农田被毁,发生的时间是当日凌晨两三点钟。凌晨 3 点左右,常住在田地的村民李志旺夫妇发现有人砍他们的树,在阻拦时丈夫被砍伤,妻子也受轻伤。“李志旺当时发现情况后,就拨打了报警电话,我们好几位村民也到当地派出所做了笔录。”村民们告诉记者。

中午 11 点半左右,记者来到泰山区公安局上高派出所了解情况,值班人员说,出警的民警已经换班回家,如果了解情况要等到 20 日上班后。



▲ 宋其武无奈地看着自家被锯的杨树。本报记者 孔红星 摄

“我们现在连蛋糕都不能做了”

科山路八家商户莫名停电

本报 96706 热线消息(见习记者 白雪) “我们理发店就得靠电做生意,现在停电了我们可怎么营业?”丽影造型的店主崔丽无奈地说。与崔丽有同样遭遇的还有位于科山路的其他七家商户。

19 日上午,记者来到科山路与擂鼓石大街交界处,看到路东的一排商品房漆黑一片,很少有顾客光临,几位商户正在各家的商品房前愁眉不展。鑫鑫蛋糕店的店主张秀芝告诉记者,他们这里的八家商户都停电了,从 18 日下午 6 点开始停电,现在也没来电。打电话给供电公司,他们说

电不是他们停的。“我们今天一早就找到了开发商,他们也没说出个所以然来。总不能就这么一直停电吧?我们现在连蛋糕都不能做了,每天还得照样付房租。”张秀芝说。丽影造型的店主崔丽更有苦说不出,“我开的理发店现在也就只能给人洗个头了,其他的事情都需要用电,真的愁死我了!现在根本没人管这件事情,老这么一直拖着我们得有多大的损失啊!”崔丽说。

记者在科山路五交化的店中遇到了店主桂珍,对于停电,她有自己的看法。“上个星期来了一伙人,说要在

我家门头前建一个长 5 米,宽 2.6 米的变电室,而且没跟我商量就想动工,被我拦截了下来。在门头前建变电室影响生意,如果在我租门头之前跟我说会有这样一个变电室,我肯定不会租的。是不是因为这个把我们的电停了呢?”桂珍说。

泰安市供电公司工作人员王女士称,由于现在要进行户表改造,这部分商户还没有移交给供电公司,所以现在这部分商户的用电归他们所在的物业管理。记者致电给商户所在的山东金诺房产公司,工作人员表示对此事不是很清楚。

劫匪抢包将女生推下河

来泰打工男子将她救起

本报 96706 热线消息(记者 陈新 通讯员 侯树虎)

7 月 19 日中午 1 点多钟,一名女大学生在奈河旁边小路上遇到劫匪抢包,两人打斗过程中,劫匪将女生推入奈河,女子被好心人救起,救人的人未留姓名就走了。事后发现,救人者是来泰打工的外地男子。

下午 2 点半左右,记者接到热线赶到现场,事发地点在泰山大桥下面紧邻奈河的一条小路上。大学生张宗健告诉记者,19 日中午 1 点多钟,他和几名同学正在泰山大桥上应招家教,忽然听见不远处的河中有人大喊救命。他们接着往那个方向跑去,到现场发现落水的人已经被救上来了,是一个和他们差不多年纪的女孩。

接到报警后,巡特警二大队一中队民警赶到现场了解情况,安排落水女子到岱宗坊派出所报了案。民警介绍,女生姓王,是一名在浙江上学的大学生,她的家住山东农业大学附近。在民警的帮助下,记者联系上落水女子,她告诉记者,当时她正沿着奈河东边的小路回家,迎面过来一个男子要抢她的包。王某见状踢了男子一脚,两个人厮打起来,之后两人都被旁边的石头凳子绊倒了。王某先爬起来,又照着劫匪踢了一脚,劫匪将女子推进河中将包抢走。

王某称自己会一点儿游泳,抓住河沿墙壁求救,之后一个中年男子将她拉上水面。

记者在现场采访目击者,恰好遇上了那位救人不留姓名的人,原来他是一个来泰务工的外地人员,目前居无定所。他说他叫孟庆峰,是天津蓟县人,来泰安一个多月了,白天找活干,晚上就在奈河旁边的小亭子中休息。当时他正在小亭中休息,突然听到“啊”的一声,接着河上泛起了很大的波纹,有人大喊救命。他接着冲过来,看到女孩在水中扒着栏杆,他伸手将女孩拉了上来。



盗用别人 QQ 诈骗钱财

小小一招即可识破

即使是再熟悉的人通过 QQ 聊天让你给他汇款救急,一定要先搞清楚这个人究竟是不是他,因为他很可能盗了别人的 QQ 号来骗取钱财。7 月 19 日,就有一位学生遇到这样的情况。

当时,这位学生正在上 QQ,好久不联系的一位老师突然间头像亮了,简单地关心了这位学生几句。之后,这位老师说,你帮我转 2000 块钱给我的朋友吧,他现在正在住院,我在外面走不开。

这位学生心想是自己的老师就没有多在意,准备询问具体情况先把钱借给老师。就在他与老师聊天的时候,偶然发现,QQ 右上角的 IP 地址显示是异地登陆,他觉得这里面肯定有什么猫腻。这位学生接着问“老师”是否在泰安老家,这人说:“是的,我在泰安的家”。一句话让这位学生确定对方是个骗子,因为他老师的家在上海。

当你好久不联系的 QQ 好友突然间联系你并提出钱的要求时,检查他的 IP 地址是在哪里,如果是异地登陆很可能是骗子。你可以用很简单的方法把他识破,多一点防御心,面对这样的人要记得最后甩他一句:你是骗子吧?赶紧去找 110 自首去吧。

本报见习记者 白雪